
Rada Miejska w Nowym Dworze Gdańskim 

Protokół nr XIV z Sesji w dniu 16 lipca 2019 roku 

Obrady rozpoczęto 16 lipca 2019 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:02 tego samego dnia. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bieliński 

2. Henryk Brzozowski 

3. Beata Gołębiowska 

4. Zbigniew Koćko 

5. Wojciech Krawczyk 

6. Marian Laskowski 

7. Ryszard Łabędzki 

8. Wioletta Przyborowska 

9. Krystyna Rudzińska 

10. Tomasz Sieklucki 

11. Dorota Sobocińska 

12. Witold Staszewski 

13. Krystyna Tokarska 

14. Radosław Wójcik 

15. Paweł Zawiliński 

 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

 

Sekretarzem Obrad został Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Z. Koćko 

 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok. 

Burmistrz J. Michalski – chodzi o środki na zakup pojazdu gaśniczego dla OSP Marynowy – nie 

mogliśmy zrobić tego wcześniej, nie możemy też czekać do sesji w sierpniu. Dostaliśmy promesę 

na zakup pojazdu, ale czekaliśmy na rozstrzygnięcie przetargu, żeby znać całkowity koszt tego 

wozu. Jedyna złożona oferta opiewa na 849.930 złotych. Do tych 760 tys. złotych które są brakuje i 

dopiero teraz możemy tę kwotę uzupełnić. Jeżeli Rada nie podejmie uchwały OSP nie może 

rozstrzygnąć przetargu. Dlatego prosimy o przeznaczenie pewnych kwot – z zadania budowa 

ścieżek rowerowych II etap. W tym roku nie będzie realizacji tego zadania, są tam zbyt duże kwoty. 

Aktualizacja wartości zadania powoduje zmianę % dofinansowania. Zmniejszamy też nasz udział w 

tym zadaniu. Może uda nam się rozstrzygnąć konkurs, dlatego limit w WPF nie uległ zmianie – stąd 

propozycja przesunięć. Część środków Ina zakup wozu, jego ubezpieczenie. Inne zmiany to 

wydatki na zadanie rewitalizacji oaz zmiany klasyfikacji wydatków. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2019 rok.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 98/XIV/2019 



4. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2019-2052. 

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że są to konsekwencje zmian dokonanych w poprzedniej uchwale. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2019-2052.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

Uchwała nr 99/XIV/2019 

 

5. Projekt uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenie dotacji, sposobu jej rozliczania oraz 

kontroli z budżetu gminy dla jednostek ochotniczych straży pożarnych. 

Burmistrz J.Michalski – dotyczy to także samochodu dla OSP Marynowy. Jedno to pozyskanie 

środków finansowych na zakup, inny temat to przekazanie tego wozu dla OSP. Gmina ma zasady, 

ale ta sytuacja pojawiła się później, niż określa to uchwała – we wrześniu ub. Roku OSP nie 

wiedziało, że dostanie środki – stąd zapis § 3 ust.2 i § 4 ust,2. Zapisy te umożliwiają przekazanie 

dotacji dla OSP Marynowy. Goni nas czas, uchwala wejdzie w życie 14 dni po publikacji w 

Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego – ale nie może to być później niż 9 sierpnia 

b.roku. 

Radny Z.Koćko – a czyją własnością będzie ten samochód? 

Burmistrz J.Michalski- własnością OSP Marynowy, ale jest warunek, że przez 5 lat nie mogą go 

sprzedać. 

Skarbnik Gminy A.Pałubicka- -w umowie jest zapis o 5 letnim utrzymaniu, ale my będziemy go 

ubezpieczać, lać do niego paliwo i kupować części zamienne – jest to zadanie gminy. 

 

Głosowano w sprawie: Projekt uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenie dotacji, 

sposobu jej rozliczania oraz kontroli z budżetu gminy dla jednostek ochotniczych straży pożarnych.  

 

Wyniki głosowania za: 15, przeciw: 0, wstrzymujący: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

za (15) Andrzej Bieliński, Henryk Brzozowski, Beata Gołębiowska, Zbigniew Koćko, Wojciech 

Krawczyk, Marian Laskowski, Ryszard Łabędzki, Wioletta Przyborowska, Krystyna Rudzińska, 

Tomasz Sieklucki, Dorota Sobocińska, Witold Staszewski, Krystyna Tokarska, Radosław Wójcik, 

Paweł Zawiliński 

 

 

 

 

6. Sprawy różne. 



Przewodniczący Rady Miejskiej W.Krawczyk- temat poruszany przez radnego T.Siekluckiego  

w temacie poruszania się po mieście motocyklistów – była okazja przekazać informację zastępcy 

Komendanta Policji – temat znają, sprawa do nich dotarła. 

Radni B. Gołębiowska, H.Brzozowski, M. Laskowski i R. Wójcik podziękowali Burmistrzowi za 

organizację Festynów Rodzinnych w ich okręgach wyborczych oraz jego udział. 

Radny R.Łabędzki dużym problemem na wsi są odpady rolnicze takie jak folie, azbest. Mam też 

pytanie jak wygląda rozliczenie naszych jednostek OSP za wyjazdy poza teren Gminy? 

Zastępca Burmistrz R.Kubacki – będzie finansowe wsparcie zewnętrzne, pojawiła się informacja z 

NFOŚiGW o stworzeniu mixu finansowego, ale nie znamy szczegółów. Były tam też oprócz 

pieców, wymiana azbestu. W jakiej formie to będzie- będziemy wiedzieli na dniach. 

Sekretarz Gminy I.Kąsek – wyjazdy jednostek OSP poza teren gminy: 3 jednostki są w KRG i one 

mogą otrzymać dyspozycję wyjazdu poza teren, koszty ponosi Gmina. Pozostałe jednostki robią to 

na swój koszt. 

Odpowiedziała także Radnej D.Sobocińskiej w temacie programu Dożynek. 

Na zapytanie Radnego R.Łabędzkiego Burmistrz udzielił wyjaśnienia w zakresie wprowadzonych 

nowych zasad wynajmu i korzystania ze świetlic wiejskich. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej  

Zbigniew Koćko            Wojciech Krawczyk 

 

 

 

 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


